



В нашей стране есть такой важный праздник – День народного единства. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда, когда она едина! Именно Единение спасло Россию в трудный час.

В начале ноября в нашем детском саду прошло замечательное тематическое развлечение для старших дошкольников «Пока мы едины - мы непобедимы!» На праздничном мероприятии дети и взрослые читали стихотворения о России, о нашей Родине, закрепляли знания о нашем государстве, прослушали гимн России, дружно танцевали, пели песни

Тематическое мероприятие еще раз напомнило нам всем о наших общих корнях, помогло осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности. А славные героические свершения предков всегда будут служить нам примером солидарности и патриотизма.

БОГАТЫРИ ЗЕМЛИ РУССКОЙ

*Широка ты, Русь
Полища земли
В красе царственной
Развернулась!
У тебя ли нет
Богатырских сил,
Старины святой,
Тромких подвигов!*





